
 
COMUNICATO UFFICIALE N.2 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 23/24-10-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
DOSSI GIOVANNI (ACCIAITUBI PICCO LECCO) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 18 Novembre 2021, perché al termine dell’incontro, rivolgeva all’indirizzo 
del 1°arbitro espressioni ingiuriose e gravemente lesive del ruolo del direttore di gara. 
 
DIFFIDATI 
RUSCONI PAOLO (ACCIAITUBI PICCO LECCO) per aver al termine della gara, proferito 
frasi irrispettose all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
AMMONITI 
AMADUCCI LORENZO (ALIA ADUNA PADOVA WOMEN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ACCIAITUBI PICCO LECCO- Multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
DUO RENT TERRASINI – Richiamo per mancata delimitazione delle tribune dal terreno di 
gioco e multa di € 100,00 per inosservanza da parte del pubblico del Protocollo Covid, non 
indossando la mascherina di protezione individuale. 
FOREX S.SALVATORE BN – Multa di € 100,00 per inosservanza da parte del pubblico, del 
Protocollo Covid, non indossando la mascherina di protezione individuale. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 28 Ottobre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
 

®


